
実施日

参加者

提出者

回収率

問１　住所

問２　性別

第７回議会報告会　アンケート結果

30人

22人

73%

平成30年5月16日

町内 20人
91%

町外 2人
9%

女性 3人
14%

問３　年齢

10代未満 0人 10代, 1人, 4% 20代, 1人, 5%

30代 3人
14%

40代 4人
18%50代 7人

32%

60代 4人
18%

70代2人9%

男性 19人
86%



問４　議会報告会のきっかけはどのような方法で知りましたか。
(複数回答あり）

・買い物中にイオンの店内インフォメーションをきいた

問５　今回の議会報告会をどのように感じられましたか。

町広報誌 5人
20%

ホームページ

4人 16%

偶然 1人
4%

区長・自治会長

1人 4%

各種

団体

3人
12%

議員・知人 8人
32%

電光掲示板 2人
8%

その他 1人 4%

（１）開催時期

・時期は問わない。クーラーの効いた中での開催がいい。
・土日を利用してはどうか

良い

22人
100%

良くない

0人
0%

どちらともい

えない

0人
0%



（２）　時間帯

・PM７：００～でどうか。
・PM４：００～でどうか。
・もう少し遅い時間でいい。
・買い物中、耳を傾けられるのでいい。

（３）　開催場所

良い

19
86%

良くない

1
5%

どちらともいえ

ない

2
9%

どちらともいえ

・駐車場があるので参加しやすい。
・中央公民館がいいのでは。
・イオンでいいと思う。買い物ついでに参加できていい。
　サンエーでもいい。
・ちゃんとホールを借りた方がいいと思う。
・駐車場を含め利用しやすい

良い

18人
82%

良くない

2人
9%

どちらともいえ

ない

2人
9%



（４）第１部　議会報告会の内容

・若年層向けの給付やまちづくりがあれば知りたい

（５）第２部　意見交換会の取り組み（座談方式）

分かりやす

かった 19人
86%

分かりにくかっ

た 0人

どちらともい

えない

3人
14%

どちらともいえ

ない

3人

・もう少し意見が出る形にした方がよい
・イオンは（声が）聞き取りにくい
・日頃の意見を気軽に言える機会があってよかった。

　

良い

19人
86%

良くない

0人

どちらともいえ

ない

3人
14%



問６　議会だよりを読んでいますか

問７　本日の感想や議会に対するご意見

・イオンでの開催で、開かれた議会になって良かった。
・資料が大きな文字で簡潔
・来年も継続して取り組んで欲しい。
・議員が真摯に答え、対応していたのですばらしい。
・顔の見える議会だと思う。
・お疲れ様、良かったです。

毎回読む

11人
50%

一部読む

11人
50% まったく読まな

い

0人

わからない

0人

・お疲れ様、良かったです。
・報告会に参加できなくても、何かやっているなという事が
一般の人にも伝わり、議会と住民が近づくことができるかも
しれないと思った。


